

Gmina Izbica Kujawska
ul. Marszałka Piłsudskiego 32
87-865 Izbica Kujawska

Izbica Kujawska 16.09.2024

GKLP.271.14.2024

Wyjaśnienie treści SWZ IV

na: **„Budowa kolektora kanalizacji deszczowej przy ul. Augustowskiej
w Izbicy Kujawskiej”**

*Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym. Znak sprawy:
GKLP.271.14.2024.*

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023.1605 z zm. – zwana dalej jako ustawa Pzp) odpowiada na pytanie dotyczące treści SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego do **dnia 12.09.2024 r.**

I .Odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1: Prosimy o informację, czy Zamawiający posiada dokumentację geotechniczną dla terenu objętego inwestycją, w tym szczegółowe dane dotyczące poziomu wód gruntowych. Jeśli takie informacje są dostępne, prosimy o ich udostępnienie, gdyż będą one istotne dla prawidłowego przygotowania oferty oraz realizacji prac.

Odpowiedź 1: Zamawiający nie posiada dokumentacji geotechnicznej dla terenu objętego inwestycją.

Pytanie 2. Prosimy o doprecyzowanie sposobu odtworzenia nawierzchni na odcinku pomiędzy studniami S4 - S7, w szczególności dotyczącego chodnika. Z uwagi na fakt, iż obszar ten jest obecnie zarośnięty, uprzejmie prosimy o informację, czy nawierzchnia powinna zostać całkowicie rozebrana, a teren obsiany trawą, czy też przewidziane jest odtworzenie chodnika w pierwotnej formie. W załączeniu przesyłamy zdjęcie omawianego elementu.

Pliki dołączone do wiadomości: IMG_8989.jpg

Odpowiedź 2: Nie przewiduje się odtworzenia nawierzchni na odcinku pomiędzy studniami S4 - S7

z poważaniem
BURMISTRZ
Marek Dorabiała